

我县举行庆祝建党100周年新型微党课集中展演

创新党课形式 让党的声音飞入千家万户

本报讯(记者 丁枫林 于水)9月13日,我县庆祝建党100周年新型微党课集中展演在蒙古贞文化中心举行。

本次展演活动由县委组织部主办,全县12支队伍参加比赛。

演出在音乐快板《喜庆建党一百年》中拉开序幕,情景党课《奋斗百年路,启航新征程》、诗朗诵《永不消逝的声音》等一个个精彩纷呈的展演节目相继登场。参演人员用体裁新颖、老百姓喜闻乐见的微党课形式,歌颂党的百年风雨历程,

歌颂党的光荣伟大,歌颂全县人民奋进新时代的精神面貌。

经过激烈角逐,比赛评出了一、二、三等奖,相关领导为获奖单位颁发荣誉证书和奖杯。

县相关领导指出,此次展演主题鲜明、形式新颖、特色突出,集中展示了我县基层党建创新成果,展现了广大党员精神风貌,讴歌了全县广大党员、第一书记冲锋在前,勇于担当的奉献精神。希望各基层党组织继续探索党员群众喜闻乐见的形式,打造一批高

质量的精品党课、微型党课,宣传党的主张、贯彻党的决定,在基层发出党的好声音、传播正能量。下一步,要组织做好微党课的展播,创新互联网送学方式,及时把党的声音送到最基层,激发全县党员队伍活力,推动基层党组织全面进步、全面过硬,为实现“提能增效优环境,跃级晋位当排头”强县目标贡献力量。

市委党校、县委相关领导及县委组织部、县委宣传部、县委党校负责同志参加活动。

县科协开展科普知识进社区进校园活动

普及科学知识 提升科学素养

本报讯(记者 王美娟 刘超)在全国科普日暨辽宁省第十届科普日来临之际,9月14日,县科协深入城区街道富民社区和县职业教育中心,组织开展“我为群众办实事,争作贡献促振兴”科普宣传进社区、进校园活动,弘扬科学精神、普及科学知识,提升群众科技创新能力,为我县争创文明城市作出积极贡献。

活动中,县科协工作人员为富民社区赠送了《科学防疫,健康你我》《健康知识》等多种科普知识宣传资料一万余份,并开展了食品安全科普宣传活动,向群众普及健康生活常识,推广“减盐、减油、减糖”健康饮食观念,现场发放限盐勺一千余个,受到富民社区居民一致好评。

在县职业教育中心,县科协工作人

员为学校赠送了《生活百科,科学真相》等多种科普资料一万余份,并参观了畜牧兽医手术室等现代化功能教室,详细了解学校办学理念和学生就业等情况。在随后召开的座谈会上,双方进行了深入交谈,表示要“资源共享,优势互补,互相促进,共同提高”,依托教育资源,进一步加大实用技术人才培养力度,助力乡村振兴和阜蒙县高质量发展。

县卫健局开展爱国卫生大清洁活动

美化办公环境 提升文明形象



本报讯 为助力文明城市创建,近日,县卫健局机关组织全体干部职工开展以“优化美化办公环境,提升卫生健康形象”为主题的爱国卫生大清洁活动。

活动中,干部职工重点对各办公室、楼道、卫生间等办公环境卫生进行

了彻底清洁、消毒,同时对周边环境进行了认真打扫,确保全面清理、不留死角。经过打扫,县卫健局办公环境得以显著提升,窗明几净、物品摆放有序,私家车、电动车、自行车实现定点停放,营造出干净卫生、文明和谐、整洁有序的办公环境。(县卫健局)

我县召开新冠疫苗首针接种工作总结点评暨秋冬季疫情防控工作会议

(上接一版)

刘彦鸿要求,各乡镇、各单位要将好的做法灵活应用到下一阶段疫苗接种工作和秋冬季疫情防控工作中,始终坚持底数摸得清、问题找得准、措施跟得上,要靠工作实效说话、靠实干体现价值、靠责任展示担当作为。要始终绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。要深入贯彻“及时发现、快速处置、精准防控、有效救治”常态化疫情防控总要求,落实落细“外防输入、内防反弹”各项措施。要审慎举办聚集性活动,不提倡假

期聚集聚会,不允许大规模聚集。要加强人员出行管理,党政机关、企事业单位干部职工离阜,要按规定提前向所在单位报备。要强化重点场所监测预警,旅游景区、高速公路服务区、商场、超市、饭店、农贸市场、网吧等人群密集场所和重点场所要认真查验健康码、行程码,核验疫苗接种情况,并提示未接种疫苗人员及时接种疫苗。要落实重点部位疫情防控措施,集中隔离医学观察场所要加强管理,确保日常消杀、垃圾处理、人员防护和应急处置等工作科学规范。要注重个人防护宣传

教育,强化养成戴口罩、勤洗手、用公筷、“一米线”、不随地吐痰、不乱扔垃圾、不食用野生动物等良好习惯。要加强值班值守和信息报送,遇有突发疫情第一时间启动预案,落实各项应对措施,确保常态化和应急状态无缝切换。要积极宣传引导群众接种第二针疫苗,有效建立群体免疫屏障。针对“光热+”项目,要紧盯考核验收时间节点,聚焦重点难点,做好与市有关部门的沟通协调,加快推进项目建设进度,既要便民利民又要实现绿色发展。

全县政法队伍教育整顿领导小组第五次全体(扩大)会议暨“回头看”工作推进会议召开

(上接一版)

刘彦鸿在讲话中指出,自政法队伍教育整顿工作开展以来,我县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央决策部署和省委工作安排,在中央第一督导组、省第九督导组、市教整办的悉心指导下,强化党的领导,创新工作举措,周密安排部署,全面完成“三个环节”“四项任务”,实现了政法队伍政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升的目标任务。中央第一督导组辽宁小组两次来我县下沉督导以及省督导组先后四次来我县督导检查,均对我县教育整顿工作给予肯定和高度评价。经我县自评、市教整办复评、省第九督导组严格审

核,确定阜蒙县政法队伍教育整顿整体成效评估档次为“优秀”。县委对取得的成绩给予肯定,对广大政法干部的努力工作给予表扬。希望政法各单位要提高政治站位,加强学习,总结经验,全面抓好“回头看”各项工作。

就进一步深入推进“回头看”各项工作,刘彦鸿强调,一要提高政治站位,深刻认识开展政法队伍教育整顿“回头看”工作的重要意义。政法各单位要强化思想不松、保持力度不减、保持标准不降,确保全县政法队伍教育整顿取得实实在在的效果。二要集中攻克难点,全面完成政法队伍教育整顿“回头看”工作任务。政法各单位要坚持出实招出硬招,再接再厉,高质量做好“回头看”工作,取得更大成绩。要扎实开展学习效

果“回头看”,筑牢政治忠诚;要扎实开展案件线索办理“回头看”,实现清仓见底;要扎实开展顽瘴痼疾整治“回头看”,解决深层问题;要扎实开展督察意见整改“回头看”,确保整改落实到位;要扎实开展制度机制建设“回头看”,实现标本兼治长效常治。三要压实工作责任,切实提升政法队伍教育整顿“回头看”整体成效。政府各单位要持续压实工作责任、继续加强协同配合,全面推动政法工作。

刘彦鸿强调,做好政法队伍教育整顿“回头看”工作责任重大,使命光荣。各单位要进一步强化责任感、紧迫感,开拓进取,担当实干,以打品牌、创名牌、夺金牌的豪迈,不断激发广大政法干警的斗志和热情,推动政法工作再上新台阶,抒写新篇章。

新闻速递 News Express

狂龙到县蒙古高中作励志演讲

为梦想而战 让青春绽放

本报讯(记者 包利滨 王美娟)为鼓舞全校师生士气,创造良好的学习氛围,激发学生学习热情,9月13日,县蒙古族高级中学邀请全国知名高考励志演说家、国家二级心理咨询师狂龙为全校师生作了一场精彩的“为梦想疯狂,让青春绽放”主题励志演讲报告会。

演讲中,狂龙从树立自信、心理调节、学习方法、意志品质等方面,结合自身经历和古今中外人士的成功经验,对学生存在的消极畏难、抵触情绪作了全方位辅导。精彩的互动环节更是将活动气氛推向高潮,同学们在狂龙的鼓励下,争先恐后地上台,勇敢表达心声,大声说出理想。

狂龙用充满激情、风趣幽默、富有哲理的演讲,解答了同学们的疑虑,缓解了同学们的焦虑,激发了同学们追梦的自信,坚定了同学们的信念。同学们纷纷表示,要以更加积极的心态,以更加昂扬的斗志迎接高考、努力拼搏,让青春充满激情,让梦想如期绽放。

县蒙古高中学生杨医楠表示,这次演讲让我明白了考大学的方向、如何去努力,非常感谢学校给我们这次机会,让我们更明确了人生的方向。

县二高举行开学典礼暨军训成果验收大会 志存高远有担当 不负韶华勇追梦

本报讯 9月10日,县二高举行了2021—2022学年度开学典礼暨军训成果验收大会。

大会表彰了上一年度优秀教师、优秀班主任、优秀共产党员和先进教育工作者。随后进行了军训成果验收,高一新生分列式表演,充分彰显了高一学生朝气蓬勃、奋发向上的良好精神风貌。

县二高校长希望全体新生要志存高远、有清晰的目标,既要仰望星空、也要脚踏实地;要有严谨有效的高中生活学习计划,要根据确定的目标,做出符合自身的职业生涯规划;要牢记习近平总书记的谆谆嘱托,勤奋克己,努力上进,努力成为“有理想、有本领、有担当”的新一代青年。(县二高)

“讲文明 树新风”公益广告

- / 善 / - / 行 / 关 / 乎 / 文 / 明

移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡

